

На полях Генассамблеи ООН состоялась встреча Министров иностранных дел Туркменистана и Кубы

22 сентября 2025 года на полях юбилейной сессии Генассамблеи ООН состоялась встреча Министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова с Министром иностранных дел Кубы Бруно Родригесом Паррильей.

В ходе встречи стороны обсудили текущее состояние туркмено-кубинских отношений в политico-дипломатической, экономической и гуманитарной сферах.

Было рассмотрено взаимодействие в рамках международных организаций и подчеркнута необходимость активизации сотрудничества между внешнеполитическими ведомствами двух стран.

Также обсуждены перспективы партнёрства в области здравоохранения, сельского хозяйства, спорта, туризма и других отраслях.

Дипломаты подтвердили намерение продолжать активное взаимодействие, направленное на дальнейшее развитие двусторонних отношений.